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Michael Kühnen 

  

Η δεύτερη επανάσταση 
Τόμος Ι: Πίστη και αγώνας 

  
Μέρος 16 

  
 
 Δεν θέλουμε τους πολλούς άλλους - τους χλιαρούς, τους αμφισβητίες, τους 
ξερόλες, τους αστούς!  
    
Θα έρθουν από μόνα τους όταν η επιτυχία είναι με το μέρος μας. Δεν μας 
ενδιαφέρουν οι ενδοιασμοί και οι φόβοι του αστικού κόσμου. Όσο μένουμε 
ενωμένοι, σχηματίζοντας μια συνωμοτική κοινότητα, είμαστε ανίκητοι. Και αν 
χιλιάδες θα κάθονται στις φυλακές και οι υπόλοιποι θα κυνηγηθούν από όλους:  
    
Μια φωτιά καίει μέσα μας που μόνο ο θάνατος μπορεί να σβήσει! Τα μεγάλα 
κεφάλια μας δαγκώνουν τα δόντια τους. Δεν μας καταλαβαίνουν και γι' αυτό 
παραμένουν αβοήθητοι. Σκέφτονται με όρους - "ευημερίας", "ειρήνης", 
"οικονομικής ανάπτυξης", μας αντιμετωπίζουν σαν εγκληματίες και ταυτόχρονα 
λένε:  
    
"Πηγαίνετε στην αντίδραση, στους Εθνικοδημοκράτες, συμβιβαστείτε με αυτό το 
κράτος και κανείς δεν θα σας πειράξει". 
    
Όχι! Δεν θα αναγνωρίσουμε ποτέ αυτό το σύστημα, δεν θα αφήσουμε ποτέ την 

#1103                                                                                   04.05.2024 (135) 



2 

προδοσία της Γερμανίας να μείνει ατιμώρητη! Δεν μπορούμε να εξαγοραστούμε 
σε μια εποχή που όλα φαίνονται να είναι προς πώληση. Θέτουμε τη θέλησή μας 
ενάντια σε αυτή την εποχή της παρακμής, της παρακμής. Φτύνουμε την 
αξιοπρέπειά σας, η οποία είναι μόνο η κουρτίνα για να κρύψει το αφάνταστο κακό 
και τη διαφθορά μέσα σας! Δεν υποκλινόμαστε στη βία, δεν υποκλινόμαστε στη 
δωροδοκία, δεν υποκλινόμαστε στη γλυκιά φλυαρία των λόγων σας, στην οποία 
με δυσκολία πιστεύετε πια τον εαυτό σας. Πώς μπορούμε να πιστέψουμε σε αυτό; 
    
Υπάρχουν έξι όροι που χαρακτηρίζουν την ύπαρξή μας: 
  
Πίστη. 
Υπακοή. 
Ο αγώνας. 
Η συντροφικότητα. 
Will. 
Ισχύς. 
  
    
Η πίστη στη Γερμανία και στο κίνημά μας είναι η κινητήρια δύναμη πίσω από τη 
δέσμευσή μας.  
    
Σε έναν κόσμο απερίσκεπτου κυνισμού, βαριεστημένης αλαζονείας, αλλά και 
παραίτησης και βαρετής καταδίκης, φυλάμε την καυτή φωτιά της πίστης μας. 
Καθορίζει τη νεανική μας ζωή, μας δίνει τη δύναμη και την ελπίδα για το μέλλον. 
Κι όμως, δεν υπάρχει τίποτα το κλώσικο ή το αδιανόητο σ' αυτή την πίστη. Έχει 
συγκεκριμένο περιεχόμενο - τους ανθρώπους μας - και συγκεκριμένο στόχο - το 
μέλλον τους. Αυτή η πίστη είναι το νόημα και ο στόχος μας και πρέπει πάντα να 
τη διατηρούμε. "Πίστη στο κίνημα!" Αυτό σημαίνει επίσης: 
    
"Εμπιστευτείτε την ηγεσία τους!" Ένας μαχητής πρέπει να είναι σε θέση να 
ενταχθεί, πρέπει να μάθει να εξασκεί την υπακοή: ''Αυτός που δεν έχει μάθει να 
υπακούει δεν θα μπορέσει ποτέ να δώσει διαταγές!" 
    
Η υπακοή είναι η μεγάλη αρετή της επανάστασής μας.  
    
Σε ένα κίνημα που τοποθετεί τον καλύτερο στην κορυφή και του δίνει όλη τη 
δύναμη της διοίκησης και της πειθαρχίας, η υπακοή πρέπει να εφαρμόζεται 
αυστηρά. Δεν εννοώ μια αψυχολόγητη υπακοή στελεχών, αλλά την εθελοντική, 
ενθουσιώδη επιθυμία να συμβάλει κανείς με την πειθαρχία του στην 
πραγματοποίηση ενός μεγάλου ονείρου που έχουμε όλοι μαζί. Δεν μπορούμε να 
επιτρέψουμε στους εαυτούς μας να κάνουμε μεγάλες συζητήσεις, αν θέλουμε να 
κερδίσουμε. Ένα άτομο διοικεί και φέρει την πλήρη ευθύνη - οι άλλοι πρέπει να 
ενταχθούν στο μεγάλο μέτωπο της επανάστασής μας μέχρι να είναι και οι ίδιοι 
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έτοιμοι να υπηρετήσουν το κίνημα ως αξιωματούχοι, ίσως και μια μέρα ως 
πολιτικοί ηγέτες. 
    
Ο αγώνας είναι ο σκοπός της ζωής μας. 
    
Είναι υγιές και φυσικό να βρίσκετε χαρά στον αγώνα και στην ανδρική δοκιμασία. 
Μόνο όταν βρισκόμαστε στη μάχη, επιβεβαιώνοντας τον εαυτό μας, 
αντιμετωπίζοντας τον εχθρό, βρίσκουμε την ευτυχία μας και υπηρετούμε 
πραγματικά το κίνημα. Πολλοί άνθρωποι βγάζουν λόγους, αλλά μαζί μας πρέπει 
να αγωνιστείς, να δεσμευτείς, να αναλάβεις διωγμούς και θυσίες. Σε αυτόν τον 
κόσμο, τα πράγματα έχουν αλλάξει πάντα μόνο μέσα από τη δράση, ποτέ μέσα 
από επαίοντες λόγους! Τίποτα δεν είναι αληθινό μέχρι να αποδειχθεί στη μάχη, να 
εξευγενιστεί και να επιβεβαιωθεί εκεί. Η μάχη, ο αγώνας των δυνάμεων, αυτή 
είναι η επιλογή των καλύτερων, των άξιων. Εκεί βρίσκονται οι άνθρωποι που 
γράφουν ιστορία, εκεί λαμβάνονται οι αποφάσεις. Δεν αποφεύγουμε τον αγώνα - 
τον επιδιώκουμε! Για εμάς υπάρχουν μόνο όλα ή τίποτα!  
    
Είτε θα καταστρέψουμε τους εχθρούς μας και μαζί τους και τους εχθρούς του 
λαού μας, είτε θα έχουμε αποτύχει στη δοκιμασία. Δεν πρέπει ποτέ να 
συμβιβαστούμε, πρέπει να παραμείνουμε επαναστάτες σε κάθε κατάσταση, 
εύκαμπτοι στην τακτική αλλά ατσάλινοι στις αρχές. Είναι φυσικό ότι μια τέτοια 
στάση ζωής, η οποία περιφρονεί την άνεση και απαιτεί θυσίες, μπορεί πάντα να 
προσελκύσει μόνο λίγους - τους καλύτερους. Είναι περηφάνια μας να ανήκουμε 
σε αυτούς. 
    
Η συντροφικότητα είναι το θεμέλιο της κοινότητάς μας.  
    
Έχουμε δύσκολο δρόμο μπροστά μας - συγκρούσεις με το πατρικό σπίτι, 
συλλήψεις, δίκες. Παρενοχλήσεις, διώξεις και φυλακίσεις. Όλα αυτά μπορούμε να 
τα αντέξουμε μόνο αν νιώθουμε και ξέρουμε ότι ανήκουμε μαζί. Το κίνημα πρέπει 
να γίνει ένα πραγματικό σπίτι για τους νέους αγωνιστές. Εδώ τους παίρνουν στα 
σοβαρά - τις επιθυμίες τους, τις ιδέες τους, τις ανησυχίες τους, τα προβλήματά 
τους - εδώ τους φροντίζουν, εδώ ο ένας υπερασπίζεται τον άλλον. Εδώ δεν έχει 
σημασία ποιος είναι μαθητής δημοτικού ή φοιτητής, μαθητευόμενος ή άνεργος, 
εδώ ρωτάνε μόνο: "Είσαι καλός σύντροφος, αγωνιστής έτοιμος για δράση και 
έντιμος Γερμανός;".  
    
Η συντροφικότητα είναι η πιο σημαντική απαίτηση του κινήματός μας από το 
άτομο. Όποιος δεν μπορεί ή δεν θέλει να είναι σύντροφος για τους άλλους δεν έχει 
θέση στις γραμμές μας! Πρέπει να διατηρήσουμε αυτό το πνεύμα, μόνο αν το 
παράδειγμα της συντροφικότητας μας είναι πειστικό, τότε ο αγώνας μας για τη 
Volksgemeinschaft όλων των Γερμανών έχει νόημα. 
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Η βούληση είναι η προϋπόθεση της νίκης μας. 
    
Δεν πιστεύουμε στη μοίρα ή στην τύχη, δεν απελπιζόμαστε μπροστά στην 
υπεροχή των εχθρών μας και γελάμε με τις ζοφερές προφητείες του αστικού 
κόσμου:  
    
Γνωρίζουμε ότι η βούληση διαμορφώνει τον κόσμο. Μια πειθαρχημένη, 
ορκισμένη κοινότητα μπορεί να πετύχει τα πάντα σε αυτόν τον κόσμο, όταν 
ενωθούν η φλογερή πεποίθηση και η ατσάλινη θέληση. Υπάρχει μεγαλύτερο 
ηρωικό τραγούδι στη γερμανική ιστορία από εκείνο ενός κινήματος που, 
ξεκινώντας από επτά άνδρες, κατακτά ένα έθνος, αψηφά έναν κόσμο εχθρών και 
μια άβυσσο προδοσίας για έξι χρόνια και, μετά την ήττα, κερδίζει ξανά τις καρδιές 
των νέων παρά την απαγόρευση και την τρομοκρατία; Και όλα αυτά μέσα σε 
μόλις έναν αιώνα. Αυτή είναι η δύναμη της θέλησης και ήταν αυτή η θέληση που 
έκανε τον Αδόλφο Χίτλερ να πει:  
"Ο ΕΘΝΙΚΟΣ ΣΟΣΙΑΛΙΣΜΟΣ ΘΑ ΚΑΘΟΡΙΣΕΙ ΤΑ ΕΠΟΜΕΝΑ ΧΙΛΙΑΔΙΑ 
ΕΤΗ ΤΗΣ ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ!". 
    
Η εξουσία είναι ο στόχος του αγώνα μας.  
    
Δεν είμαστε αιρετικοί! Ο πολιτικός αυνανισμός είναι μακριά από εμάς. Η θέληση 
για εξουσία είναι υγιής, δεν φοβόμαστε να την προσεγγίσουμε. Ωστόσο, δεν την 
επιθυμούμε για τον εαυτό της, αλλά για να διαμορφώσουμε τον κόσμο σύμφωνα 
με τις ιδέες μας. Η κατάχρηση εξουσίας δεν είναι αναμενόμενη από ανθρώπους 
που έχουν περάσει από το σχολείο του κινήματός μας. Αλλά η εξουσία είναι κάτι 
αδιαίρετο: 
    
Η περιορισμένη εξουσία είναι θεσμοθετημένη αδυναμία. Το εθνικοσοσιαλιστικό 
κίνημα απαιτεί επομένως απεριόριστη εξουσία σε ολόκληρη τη Γερμανία. Αυτό το 
δικαίωμα απορρέει από τις θυσίες των αγωνιστών μας για το λαό τα τελευταία 
εξήντα χρόνια και από τη διεκδικητικότητα του κόμματός μας. Αυτές είναι υψηλές 
προϋποθέσεις, γι' αυτό και το κίνημά μας θα παραμείνει μικρό αριθμητικά για 
πολύ καιρό ακόμη. Εμείς όμως το θέλουμε έτσι.  
    
Όταν έρθει η κατάλληλη στιγμή, ένα μαζικό κίνημα θα αναδυθεί από τα στελέχη 
που διαμορφώνονται τώρα, αλλά η επιλογή του ηγετικού σώματος θα πρέπει 
ακόμη να μετρηθεί με βάση αυτές τις απαιτήσεις. Και έτσι ισχύουν για μας εκείνες 
οι έννοιες που -διαμορφωμένες από τον φασισμό το 1919- έχουν γίνει νόμος για 
τους αγωνιστές της εθνικής ελευθερίας όλων των χωρών και όλων των εποχών. 
Ισχύει ο λόγος του Μουσολίνι 
:     
"Πιστέψτε! Υπακούστε! Αγωνιστείτε!" 
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Μια τέτοια κοινότητα πρέπει μια μέρα να νικήσει, όσοι αντίπαλοι και αν βρεθούν 
στο δρόμο μας, και έτσι οι νέοι μας μαχητές τραγουδούν τους παλιούς στίχους: 
 
 "Δεν δίνουμε δεκάρα για τον πάτο και την κορυφή,  
και μπορεί να μας δώσει όλο τον κόσμο 
κατάρα ή και έπαινος,  
όπως ακριβώς της αρέσει!" 
 
 

Η ΔΕΎΤΕΡΗ ΕΠΑΝΆΣΤΑΣΗ 
  
Συχνά με ρωτούν αν ο Χίτλερ δεν έκανε καθόλου λάθη και πάντα με κοιτάζουν με 
τρόμο όταν απαντώ: "Ο Χίτλερ έκανε ένα μεγάλο λάθος: Δεν ήταν αρκετά 
ριζοσπαστικός το 1933!"  
    
Δεν θέλω να δημιουργήσω παρεξηγήσεις:  
    
Μια επανάσταση δεν χρειάζεται να καταλήξει σε καπνό από όπλα, "εκτελεστικά 
αποσπάσματα" και οδοφράγματα. Δεν επικρίνω τη στρατηγική του Χίτλερ για μια 
επανάσταση "χωρίς" να σπάσει ούτε ένα τζάμι. "Αν αυτό είναι δυνατόν - τόσο το 
καλύτερο". 
    
Αλλά η εθνική εξέγερση της 30ής Ιανουαρίου 1933 παρέμεινε ατελής. Δικαίως, ο 
επαναστατικός στρατός των εκατομμυρίων SA:  
    
"Η εθνική επανάσταση έγινε - πού είναι η σοσιαλιστική επανάσταση;" Σύντομα οι 
επαναστάτες εθνικοσοσιαλιστές μιλούσαν για τη Δεύτερη Επανάσταση, για το 
κράτος της SA που έπρεπε να έρθει. Ο ακούραστος υπέρμαχος αυτής της 
Δεύτερης Επανάστασης ήταν ο Ernst Röhm, ο αρχηγός του επιτελείου των SA. 
Ένα κύμα από συγκεντρώσεις, παρελάσεις και πορείες των SA, συνεντεύξεις και 
ομιλίες του Röhm - όλα αυτά χρησίμευαν για να κρατήσουν ζωντανό το πνεύμα 
της επανάστασης, για να πλησιάσουν πιο κοντά στο στόχο της συντριβής της 
αντίδρασης μετά το μαρξισμό. Και ο Ernst Röhm δεν ήταν ο οποιοσδήποτε:  
    
Ο Αδόλφος Χίτλερ έπρεπε πάντα να παραδεχτεί ότι χωρίς αυτόν η νίκη δεν θα 
ήταν δυνατή. Αυτός ήταν ο ακούραστος οργανωτής των Αποσπασμάτων 
Καταιγίδας, ο οποίος πέτυχε τη νίκη για τον Φύρερ με ανυπολόγιστες θυσίες και 
με ακατάπαυστη αφοσίωση. Ήταν αυτός που, στα χρόνια μετά την ίδρυσή του, 
από το 1919-1923, έκανε το NSDAP έναν σοβαρό πολιτικό παράγοντα μέσω των 
διασυνδέσεών του με την Reichswehr και τα Freikorps. Εξασφάλισε την ενότητα 
και την πειθαρχία των στρατιωτών του κόμματος από το 1931 και μετά και έγινε ο 
πραγματικός δημιουργός του πολυδιαφημισμένου πνεύματος των SA. Η 
αφοσίωση και η πίστη του στον Φύρερ ήταν εξίσου γνωστές με την ξεκάθαρη 



6 

αντιδιπλωματική και ασυμβίβαστη αποφασιστικότητά του. 
    
Έτσι και ο Ernst Röhm έλαβε τη μεγαλύτερη τιμή που του απένειμε το 
εθνικοσοσιαλιστικό κίνημα:  
    
Ο Ernst Röhm περπάτησε δίπλα-δίπλα ως ισότιμος με τον Φύρερ για να τιμήσει 
τους νεκρούς μάρτυρες της 9ης Νοεμβρίου κατά τη διάρκεια του "Συνεδρίου του 
Κόμματος της Νίκης του Ράιχ" το 1933. Ούτε πριν ούτε μετά την κατάληψη της 
εξουσίας δεν είχε επιτραπεί ποτέ αυτό σε κομματικό σύντροφο. Με αυτόν τον 
τρόπο, ο Αδόλφος Χίτλερ ανέδειξε συμβολικά τις υπηρεσίες του Αρχηγού του 
Επιτελείου στη νίκη του εθνικοσοσιαλιστικού κινήματος. Για ολόκληρο το 
γερμανικό κίνημα για την ελευθερία, ο Ερνστ Ρεμ είναι το πρότυπο του αγώνα 
μας! Και εν τω μεταξύ, το εθνικοσοσιαλιστικό κίνημα, το NSDAP/AO, τον 
αποκατέστησε και επίσημα. Ο Ernst Röhm δεν σχεδίασε ποτέ ένα πραξικόπημα 
εναντίον του Χίτλερ, έπεσε θύμα μιας βρώμικης ίντριγκας αντιδραστικών 
στοιχείων - ειδικά στους κύκλους της Βέρμαχτ. Υπάρχει μια ευθεία γραμμή από 
τις 30 Ιουνίου 1934 - την αποδυνάμωση των SA - έως τις 20 Ιουλίου 1944 - το 
πραξικόπημα της αντίδρασης. Το ένα θα ήταν αδιανόητο χωρίς το άλλο. 
    
Αυτή είναι η πεποίθηση της νέας γενιάς των επαναστατών αγωνιστών, αλλά και 
πολλοί παλαιότεροι σύντροφοι που γνωρίζουν ακόμα τα γεγονότα, το λεγόμενο 
"Putsch Röhm", από τη δική τους εμπειρία, συμφωνούν μαζί μας. Αυτοί, η πρώην 
επαναστατική πτέρυγα του NSDAP, είναι οι μόνοι που παρέμειναν πιστοί. Οι 
υπόλοιποι - συντηρητικοί, φιλισταίοι και αντιδραστικοί - έγιναν κυρίως προδότες, 
ξέχασαν την τιμή και τον όρκο και συμβιβάστηκαν με το κατοχικό καθεστώς της 
μεταπολεμικής περιόδου, μερικούς από τους οποίους υπηρέτησαν αργότερα σε 
υψηλές και ανώτατες θέσεις. Στην ιστορία του κινήματός μας δεν θα υπάρξει πια 
"Μέτωπο του Χάρτσμπουργκ" ή "Ημέρα του Πότσδαμ". 
    
Ποιος είναι αυτός, ακριβώς; Η αντίδραση;  
    
Ποια πολιτικά και ιδεολογικά ρεύματα κρύβονται πίσω από αυτόν τον όρο; Η 
αντίδραση μοιάζει με ένα πολύπλευρο τέρας. Περιλαμβάνει φιλελεύθερες και 
εθνικοσυντηρητικές δυνάμεις, τις παλιές τάξεις και τα στρώματα μιας 
εγκλωβισμένης κοινωνίας, δηλαδή όλους εκείνους που προσκολλώνται σε 
προνόμια που έχουν προ πολλού καταστεί παρωχημένα και χωρίς νόημα. Η 
αντίδραση περιλαμβάνει πολιτικοποιημένους εκκλησιαστικούς κύκλους και 
σιωνιστές διαμορφωτές της κοινής γνώμης, καθώς και όλη τη διεφθαρμένη 
άρχουσα τάξη των δημοκρατών και των κατοχικών υπαλλήλων, με λίγα λόγια 
όλους εκείνους που έχουν συμφέρον από τη συνέχιση της ύπαρξης αυτού του 
συστήματος που καταστρέφει τις πιθανότητες του λαού μας για το μέλλον. 
    
Οι τρεις αποφασιστικές ήττες στην ιστορία του Εθνικοσοσιαλισμού προκλήθηκαν 
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από την αντίδραση:  
    
Στις 9 Νοεμβρίου 1923, η εθνικοσοσιαλιστική επανάσταση καταπνίγηκε με 
βία και απιστία από την αντιδραστική βαυαρική κυβέρνηση και στρατιωτική 
ηγεσία.  
    
Στις 30 Ιουνίου 1934, εξαιτίας μιας ίντριγκας αντιδραστικών κύκλων, η 
επαναστατική SA στερήθηκε της εξουσίας της και ο Ernst Röhm, η συμβολική 
μορφή της Δεύτερης Επανάστασης, σφαγιάστηκε μαζί με το σύνολο σχεδόν 
της ηγεσίας της SA.  
 
 Στις 20 Ιουλίου 1944, το παραλήρημα της αδιάκοπης, εγκληματικής 
προδοσίας έφτασε στην αιματηρή κορύφωσή του. Η εκκαθάριση που 
ακολούθησε άργησε 10 χρόνια και δεν μπόρεσε πλέον να αποτρέψει την ήττα. 
    
Η αντίδραση είναι ένας επικίνδυνος αντίπαλος, επειδή μπορεί να 
συγκαλύπτεται έξυπνα:  
Ένα κατοχικό καθεστώς παριστάνει τη φιλελεύθερη δημοκρατία και οι 
συνθηκολόγοι πολιτικοί τους εθνικώς αξιόπιστους πατριώτες και 
αντικομμουνιστές. 
    
Η αντίδραση δεν είναι ένας δίκαιος αντίπαλος, όπως ο μαρξισμός και οι 
οπαδοί του. Ούτε είναι μια ενιαία οργάνωση που μπορεί να επιτεθεί και να 
καταστραφεί χωρίς δυσκολία. Η αντίδραση είναι η ενσάρκωση των αστικών 
ενδοιασμών, των φόβων και της βλακείας που μετατρέπονται σε πολιτική. Γι' 
αυτό είναι τόσο δύσκολο να την πολεμήσουμε και τόσο επικίνδυνη για εμάς. 
    
Ο χειρότερος εχθρός του κινήματός μας στο στρατόπεδο της αντίδρασης, 
ωστόσο, είναι η λεγόμενη "εθνική αντιπολίτευση" των Γερμανών Εθνικών και 
των Εθνικοδημοκρατών (που εδώ δεν νοείται μόνο ως κομματικά ονόματα). 
Αυτοί οι "επίσης εθνικοί" εκπληρώνουν - συνειδητά ή ασυνείδητα - το 
καθήκον τους στη μεγάλη σύγχυση της ήπιας καταπίεσης. Η προσαρμογή τους 
στο σύστημα απομονώνει τη Δεξιά από τα επαναστατικά ρεύματα της εποχής 
μας. Η υπεράσπιση των οικονομικών και κεφαλαιακών συμφερόντων τους μας 
αποξενώνει από τον μεγάλο αριθμό των δυσαρεστημένων και μειονεκτούντων. 
Η προσπάθειά τους να διαμορφώσουν το εθνικό στρατόπεδο στο "καλύτερο 
CSU που υπήρξε ποτέ" - ο αντισοσιαλισμός τους - μας κοστίζει τη συμπάθεια 
της εργατικής τάξης. Η υποκριτική εθνική προπαγάνδα τους και η ανοχή τους 
από την Κρατική Ασφάλεια δεσμεύουν πολλούς συντρόφους που διαφορετικά 
θα είχαν προσχωρήσει σε εμάς. 
    
Αυτή η "εθνική μικροαστική τάξη", αυτοί οι αντιδραστικοί, μας έχουν 
αντιμετωπίσει με πολλές μορφές μετά το τέλος του πολέμου. Η τελευταία τους 
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ενσάρκωση μέχρι στιγμής είναι το NPD - το Εθνικό Δημοκρατικό(!) Κόμμα 
της Γερμανίας. Δεν είναι καθήκον αυτής της εφημερίδας να ασχοληθεί με την 
πολιτική των ημερών. Εδώ μόνο τόσα πολλά:  
    
Στόχος μας πρέπει να είναι να προωθήσουμε τη διάσπαση και την καταστροφή 
του NPD και να αναλάβουμε εμείς οι ίδιοι την επαναστατική, πατριωτική του 
πτέρυγα. Γιατί το NPD και οι ανάλογες ομάδες δεν είναι εθνικές! Είναι οι 
κληρονόμοι των Kahrs, των Lossows και των Seissers, των Hindenburgs και 
των Hugenbergs, των Strausses και των v. Thaddens. Είναι ο δούρειος ίππος 
της αντίδρασης. Δεν πρέπει ποτέ ξανά να γίνουν σύμμαχοι στον αγώνα για μια 
νέα Γερμανία. Πρέπει να τους αναζητήσουμε αλλού:  
    
Μεταξύ των δυσαρεστημένων, των μειονεκτούντων, των εργατών και των 
ανέργων και της ανήσυχης νεολαίας μεταξύ των φορέων της αυριανής 
επανάστασης. 
    
Γι' αυτό η επανάστασή μας θα είναι διαφορετική από την πρώτη 
επανάσταση της 30ής Ιανουαρίου 1933!  
    
Όχι απαραίτητα πιο βίαιοι, αλλά πιο συνεπείς! 
    
Γνωρίζουμε τώρα τους αντιπάλους και τους εχθρούς μας, γνωρίζουμε την 
ανάγκη να διατηρήσουμε την επαναστατική φωτιά μέσα μας. Δεν θα 
ανοίξουμε τις γραμμές του κινήματος στους ανάξιους. Και δεν θα ησυχάσουμε 
ούτε θα επαναπαυθούμε μέχρι να καταστραφούν οι εχθροί της πατρίδας μας. 
Ας μην ξεγελαστεί κανείς από εμάς: 
    
Όποιος μας πολεμάει θα συντριβεί- όποιος γελάει μαζί μας, σύντομα θα 
χάσει το γέλιο του!  
    
Αλλά για όσους  
αναζητούν ειλικρινά το δρόμο για ένα καλύτερο μέλλον για  
το λαό μας, απλώνουμε το χέρι μας!  

 
 ΤΑ ΠΆΝΤΑ ΓΙΑ ΤΗ ΓΕΡΜΑΝΊΑ! 
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